

Z P R A V O D A J

Vydává Obecní úřad v Libštátě. Vychází jednou za měsíc v počtu 350 výtisků. Ročník 9 - č.12 - prosinec 1992.

Pokoj a mír lidem dobré vůle

Podle starého křesťanského zvyku si o štědrovečerní noci přejí všichni pokoj a mír. Za několik dnů si budeme tato slova opakovat a naše přání budou jistě upřímná. Doba je neklidná, máme obavy z budoucnosti. Půčiníme-li se však všichni, abychom zachovali pokoj a mír, podaří se nám to. Dnes se dostává na povrch hodně zloby, závisti a nesnášenlivosti. Snažme se překonat zlo, zlepšeme naše vzájemné vztahy. Edmund Burke, který žil v letech 1726 - 1797, napsal: "Pro vítězství zla stačí, když slušní lidé nebudou dělat nic." Přála bych Vám i sobě, aby se jeho slova znovu nenaplnila.

Doufám, že klid a pohoda svátečního večera Vás budou provázet i ve všedních dnech příštího roku.

HD

Zveme všechny občany na 6. veřejné zasedání obecního zastupitelstva, které se koná 22.12.1992 od 18 h v zasedací místnosti OÚ v Libštátě.

P r o g r a m :

1. Zpráva o činnosti rady od posledního jednání.
2. Kontrola usnesení.
3. Seznámení zastupitelstva s programem odpad. hospodářství.
4. Schválení náhradníka na oddávání snoubenců.
5. Seznámení zastupitelstva s převodem akcií České spořitelny.
6. Organizační záležitosti.
7. Diskuse.
8. Usnesení.
9. Závěr.

Mikuláš s čertem ve školce i škole

Po dlouhé době zavítal do naší mateřské školy MIKULÁŠ S ČERTEM, aby se pozeptali, zda jsou děti hodné a poslušné. Napomenul "zlobivce", vyslechl, co se děti naučily za písničky a básničky. Neobešlo se to bez slziček ani trochy strachu. Očka se však rozzářila na konec snad všem dětem, když začal Mikuláš nadělovat.

Chtěla bych touto cestou poděkovat p. Devátému, p. Šimůnkovi a OÚ v Libštátě, kteří se postarali o nadílku pro děti a darovali jim cukrovinky, ovoce i drobné hračky.

Ředitelka MŠ v Libštátě

4. prosince zalomozily na chodbě Masarykovy ZŠ řetězvy. Mikuláš s čertem přišli hodnotit práci dětí. A věděli toho opravdu hodně, napsali si o dětech celé stránky, aby na nic nezapomněli. Už v první třídě si čert chtěl odnést asi 5 kluků, ale všichni s pláčem slíbili, že se polepší. Z nezpěváků se stávali rázem zpěváci a těch slibů ... Děti se zkrátka přesvědčily, že MIKULÁŠ A ČERT opravdu existují. Čertův žok se v první třídě zatím nenaplnil, ale metličkou rošťáci dostali. Nechyběly však také pochvaly a nakonec laskavý Mikuláš obdaroval každého pomerančem a čokoládovou figurkou.

Do druhé třídy se čert za jedním uličníkem dokonce vrátil, protože trestá každou neplechu. Už byl v pytlí a čert ho chtěl odnést, avšak účinná lítost projevená krokodýlími slizami obměkčila přece jen jeho usmolené a necitelné čertovské srdce. Dotyčný tedy nepřikládá polena pod kotle se zlými lidmi - což je možná škoda - a zatím sedí stále ve 2. třídě. Ale pozor! Čert nikdy nespí. I jeden "statečný" ve třetí třídě podivuhodně změkkl a do čertova žoku se mu vůbec nechtělo. Čtvrtá třída byla spokojená, že se na ně přišel pekelník s Mikulášem podívat a celou návštěvu brala "s trestuhodným nadhledem". Ale čert jim dal.

"Co to říkáte? Že chcete znát jména Mikuláše a čerta? To vám říct opravdu nemohu, poněvadž někde se možná dospělí nebo děti přestrojují, ale u nás pekelník skutečně "smrděl" ohněm a sírou."

Vánoční turné sboru Rozmarýn

JV

Zahájili jsme na historickém místě - v zasedací místnosti OÚ v Benešově u Semil, kde jsme dělali vánoce s Janou, tehdy ještě Hodbořovou, s dětmi benešovské školy a s dalšími hosty. Psal se rok 1981. Nadšení byli skoro všichni. A pak to začalo ... Bohužel, udali nás i letos. Vystoupení se jim líbilo. Následovaly koncerty v Košťálově a v Nové Vsi pro veřejnost /neděle 13. prosince/. Pak nás přivítalo kulturní centrum okr. Semily - divadlo Krakonoš ve Vysokém, kam jsme si dovezli i děti z Jesenného. V nevlídném ránu jsme se vydali 15.12. do Harrachova /koncert v kostele pro 220 dětí/ a odtud do Rokytnice /nabitý KD/. Ve středu 16.12. jsme dvakrát zpívali v kostele ve Studenci /více než 200 dětí + zájemci z veřejnosti/. Vychovné koncerty sbor završil v Tatobitech a v Rovenskú. /Do Tatobit jsme odvezli i děti ze Slané./ Během koncertování jsme se museli vyrovnat s řadou potíží a nečekaných problémů, ale všechno se nám podařilo s p.řed. J. Kurfiřtem i dětmi zvládnout. Dívky potěšily koncertem i důchodce v semilském penzionu, libštátské ženy a v sobotu 19.12. koncertem v kostele sv. Jiří i početnou libštátskou veřejnost. Na naše koledování přišlo asi kolem 1400 návštěvníků, děti si vydělaly na další činnost asi kolem 4000 Kčs /čistý zisk po odečtení nákladů/. Z těchto peněz jim bude rada rodičů hradit kulturní zájezdy, koncerty a dárky. Daleko důležitější však je to, že jsme dobře propagovali naši obec a libštátskou kulturu. Víme, že nám všichni nefandí /máme na to i důkazy/, ale tak to snad musí být. Pakliže budeme hledat společný jazyk, určitě ho najdeme se všemi, třebaže na sebe možná někdy trochu zvýšíme hlas. Škoda, že se někdy žene životem až příliš rychle a systematicky vyřazujeme hodnoty, které dělají člověka člověkem. Děkujeme všem, kdo nám jakýmkoliv způsobem letos pomohli.

JV

Informace pro rodiče dětí 1.-4. ročníku

Dne 22. prosince 92 pojedou děti do muzea ve Vysokém nad Jizerou /BETLÉM - NÁRODOPIŠ/. Odjezd v 8 h z libštátského náměstí, návrat v 10,30 h /svačinu s sebou/. Cena zájezdu: 10 Kčs. Poslední hodinu proběhne v těchto třídách vánoční besídka, kde si děti mohou dát pod stromček dárky.

S P O R T

Kopaná Pohled do tabulky OP není radostný, neboť jsme se třemi body poslední. Podzim se nám vůbec nevydařil. Prohrávali jsme často až ve druhém poločase nebo jsme o body přicházeli v posledních deseti minutách zápasu /6x jsme hráli poločas nerozhodně, ve třech utkáních jsme ztratili bod nebo oba 10 min před koncem zápasu/. Jedna věc je ale statistika a druhá skutečnost. Mužstvu mužů chybí bojovnost a nasazení po celých devadesát minut, dále pak fyzická a technická příprava. Od ledna příštího roku začne nový systém přípravy. Tady bude záležet na přístupu každého jedno tlivce. Může si vybrat tvrdou práci, anebo se uchýlit k tradičním výmluvám, v nichž jsou někteří hráči přeborníky okresu... Věřím, že jádro mužstva je dobré a že si uvědomuje své šance na záchranu. Rozdíly na konci tabulky jsou minimální. Pokud budou hráči svědomitě přistupovat k tréninkům, mělo by herní zlepšení nastat. Výbor fotb. oddílu pracuje na zlepšení podmínek hráčům, takže teď bude záležet pouze na nich, zda se i příští rok bude hrát v Libštátě okr. přebor. Družstvo žáků skončilo na 4. místě. Z 12 zápasů jich kluci 7 vyhráli, 5x prohráli. Skóre : 55 : 31 Počet bodů : 14. Střelci branek : Havlíček 15, Stehlík 13, Pavluk 12, Škoda 12, Maršík 5, Vlček 2, Fejfar 2, Urbánek 2, Matuška 1, Ikri 1, Kocourek 1. Trenér družstva Fejfar L. je s umístěním svých svěřenců spokojen a děkuje za pomoc p. Jaroslavu Maturovi a Tomáši Jaklovi.

Šachy v Libštátě ještě žijí Šachový oddíl uspořádal pro zájemce tajný výlet do Českého ráje, který se vydařil. Po letní přestávce zahájil činnost v říjnu. Oddílový přebor hraje 14 osob. Družstvo dospělých hraje v soutěži okresního přeboru osmičlenných družstev. V jediném zápase před týdnem porazilo SOKOL ROVENSKO 5:3. Body za Libštát "dělali" většinou mladí odchovanci oddílu. Škoda, že družstvo opustili dva talentovaní mladí šachisté - Jan Šimůnek a Jan Hradecký, kteří přestoupili do Semil. Dokázat, že šachy hrát umějí mohli v této sezóně i v "barvách" Libštátu. Boj o postup do krajského přeboru by byl s nimi jednodušší, zvláště, když se vrátil po dvou letech ze ZVS v Jičíně M. Dolenský, jeden z nejlepších hráčů okresu. Informačně : zájemci z řad dětí ZŠ o královskou hru mohou chodit každé pondělí do zasedací místnosti OÚ /vedoucí Farský J. a Dolenský M./ v době od 16,30 h do 18,30 h. Na 29.12. 92 oddíl připravuje velký turnaj o přeborníka Libštátu v bleskové hře. Hrát bude 40 hráčů ze 4 okr. /Se, Jičín, Trutnov, Jablonec n. Nisou. Oddíl hledá sponzora, aby udržel reprezentaci Libštátu v tomto sportu. Předem děkujeme. M. Dolenský byl zvolen na okr. konferenci šachového svazu za člena okr. výboru. Blahopřejeme

J. Farský

Redakce časopisu přeje všem libštátským občanům hezké vánoce a dobré zdraví do r. 1993.